

Sekretesspolicy för läkemedelssäkerhet, medicinsk information samt kvalitetsreklamationer

Följande är viktig information gällande behandling av personuppgifter som du tillhandahåller i samband med en medicinsk fråga, ett kvalitetsklagomål eller vid rapportering av biverkningar till Bluefish Pharmaceuticals (Bluefish). Sekretessmeddelandet gäller information som vi samlar in från dig online, via telefon, fax, e-post eller post. Vi kan också få information om dig från en tredje part som rapporterar en oönskad händelse som påverkat dig. Sådana tredje parter kan omfatta sjukvårdspersonal, försäkringsbolag, advokater, släktingar.
Vad är syftet med att samla in och behandla dina personuppgifter?
Personuppgifter bearbetas endast för att kunna besvara medicinska frågor, kvalitetsklagomål samt rapportering av oönskade händelser/biverkningar.
På vilken rättslig grund använder vi dina personuppgifter?
Behandling av personuppgifter krävs för att uppfylla vår rättsliga skyldighet att övervaka och rapportera oönskade händelser.
Dessutom behövs behandling av dina personuppgifter för att kunna besvara din förfrågan eller din rapport.
För ytterligare information se: Allmänna dataskyddsförordningen (GDPR) artikel 6 (1) c) och f) och GDPR artikel 6 (1) c) och f). 9 (2) i).
Vilka personuppgifter samlar vi in om dig?
Din personuppgifter kan omfatta följande:
· Ditt namn eller dina initialer
· Kön
· Adress
· Ålder samt födelsedatum
· E-postadress
· Telefonnummer
och särskilda kategorier av personuppgifter, inklusive:
· Medicinska diagnostiska uppgifter
· Uppgifter om receptbelagda läkemedel
· Annan hälsorelaterad information som du har lämnat.
· Relation till en person.
Hur länge sparar vi dina personuppgifter?
Vi kommer att behålla dina personuppgifter under den period som krävs enligt lag, dvs:
· Vid inträffande av en oönskad händelse/biverkning, en period på 10 år efter det att marknadsföringstillståndet för den berörda produkten har löpt ut eller upphävts överallt i världen.
· Vid klagomål om produktkvalitet, en period på 1 år efter det att batchen har löpt ut eller 5 år efter mottagandet av klagomålet (beroende på vilken period som är längst).
· Vid förfrågningar (utan att en biverkning/oönskad händelse har rapporterats), upp till 6 månader från datumet för förfrågan.
Vem delar vi dina personuppgifter med?
Dina personuppgifter kommer att vara tillgängliga för anställda på Bluefish, liksom för behöriga anställda hos vissa leverantörer som tillhandahåller Bluefish med supporttjänster. Bluefish kommer att dela dina personuppgifter med leverantörer efter lämplig due diligence och enligt ett skriftligt avtal som förbinder leverantörerna till lämpliga skyddsåtgärder i samband med hanteringen av dina personuppgifter. 
Förutom det kan vi behöva överföra dina personuppgifter till vissa tillsynsmyndigheter.
Patienter identifieras inte med namn i rapporter som skickas till tillsynsmyndigheter.
Överföring av dina personuppgifter utanför ditt hemland
Dina personuppgifter kan överföras till länder inom eller utanför Europeiska ekonomiska samarbetsområdet (EES). Länderna utanför EES kan omfatta Storbritannien och Indien. De länder till vilka vi överför personuppgifter kanske inte har dataskyddslagar som ger en adekvat skyddsnivå för dina personuppgifter. Bluefish har därför infört lämpliga tekniska och organisatoriska säkerhetsåtgärder för att se till att tredje parter och medlemmar av Bluefish-koncernen till vilka vi överför uppgifter i dessa länder förbinder sig att garantera en adekvat skyddsnivå för dina personuppgifter.
Dina rättigheter
Du har rätt till:
· Begära information om behandlingen av dina personuppgifter, inklusive en kopia på dina personuppgifter;
· Begära rättelse och/eller radering av dina personuppgifter eller invända mot behandlingen av dina personuppgifter;
· Begära att behandlingen av dina personuppgifter begränsas;
· Begära överföring till dig eller en annan organisation, i maskinläsbar form, av de personuppgifter som du har lämnat till Bluefish; och
· Lämna in ett klagomål till din lokala dataskyddsmyndighet eller till en domstol om dina dataskyddsrättigheter har kränkts. 
När du får möjlighet att dela dina personuppgifter med oss kan du alltid välja att inte göra det. Om du invänder mot behandlingen av dina personuppgifter kommer vi att respektera detta val i den mån det inte skulle påverka vår förmåga att uppfylla våra rättsliga skyldigheter.
Om du vill utöva dina rättigheter ber vi dig meddela oss genom att kontakta oss via kontaktuppgifterna nedan.
Kontakta oss
Om du har frågor eller förfrågningar gällande behandlingen av dina personuppgifter, eller om du behöver ytterligare information, vänligen kontakta oss genom att använda någon av nedanstående kontaktkanaler:
Bluefish Pharmaceuticals AB (organisationsnummer 556673-9164).
P.O. Box 49013,
100 28 Stockholm, Sverige
E-post: privacy@bluefishpharma.com
Tel.: +46(0)8 519 116 00
Du har också rätt att lämna in ett klagomål till din lokala dataskyddsmyndighet. Myndigheten för Bluefish är Integritetsskyddsmyndigheten, IMY.SE
